
A���  Citterio M

34625000

A XOR Starck X

10645000

A XOR Citterio 

39655XXX  ⁄  39655003

39655007

A XOR Starck 

10616XXX  ⁄  10616003

A XOR Citterio E

36655000  ⁄  36655003

A���  Starck 

10614000

A XOR Uno²

38625000

I � � � � � � � � I � �

D 	  ⁄  Gebrauchsanleitung  ⁄  Montageanleitung 02

F R  ⁄  Mode d'emploi  ⁄  Instructions de montage 03

E N  ⁄  Instructions for use  ⁄  assembly instructions 04

I T  ⁄  Istruzioni per l'uso  ⁄  Istruzioni per Installazione 05

E S  ⁄  Modo de empleo  ⁄  Instrucciones de montaje 06

N L  ⁄  Gebruiksaanwijzing  ⁄  Handleiding 07

D K  ⁄  Brugsanvisning  ⁄  Monteringsvejledning 08

P T  ⁄  Instruções para uso  ⁄  Manual de Instalación 09

P L  ⁄  Instrukcja obsługi  ⁄  Instrukcja montażu 10

C S  ⁄  Návod k použití  ⁄  Montážní návod 11

S K  ⁄  Návod na použitie  ⁄  Montážny návod 12

Z H  ⁄  ⁄ 13

R U  ⁄   Руководство пользователя  ⁄   

Инструкция по монтажу 14

H U  ⁄  Használati útmutató  ⁄  Szerelési útmutató 15

F I  ⁄  Käyttöohje  ⁄  Asennusohje 16

S V  ⁄  Bruksanvisning  ⁄  Monteringsanvisning 17

L T  ⁄  Vartotojo instrukcija  ⁄  Montavimo instrukcijos 18

H R  ⁄  Upute za uporabu  ⁄  Uputstva za instalaciju 19

T R  ⁄  Kullanım kılavuzu  ⁄  Montaj kılavuzu 20

R O  ⁄  Manual de utilizare  ⁄  Instrucţiuni de montare 21

E L  ⁄  Οδηγίες χρήσης  ⁄  Οδηγία συναρµολόγησης 22

S L  ⁄  Navodilo za uporabo  ⁄  Navodila za montažo 23

E T  ⁄  Kasutusjuhend  ⁄  Paigaldusjuhend 24

L V  ⁄  Lietošanas pamācība  ⁄  Montāžas instrukcija 25

S R  ⁄  Uputstvo za upotrebu  ⁄  Uputstvo za montažu 26

N O  ⁄  Bruksanvisning  ⁄  Montasjeveiledning 27

B G  ⁄   Инструкция за употреба  ⁄   

Ръководство за монтаж 28

S Q  ⁄  Udhëzuesi i përdorimit  ⁄  Udhëzime rreth montimit 29

A R  ⁄  ⁄ 30



0 


 V E I L I G H E I D S I N S T R U C T I E S

 Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en 

snijwonden handschoenen worden gedragen.

 Het product mag alleen voor het wassen, hygiënische 

doeleinden en voor de lichaamreiniging worden 

gebruikt.

 Grote drukverschillen tussen de koud- en warmwater-

toevoer dienen vermeden te worden.

M O N T A G E - I N S T R U C T I E S

⁄ Vóór de montage moet het product gecontroleerd wor-

den op transportschade. Na de inbouw wordt geen 

transport- of oppervlakteschade meer aanvaard.

⁄ De leidingen en armaturen moeten gemonteerd, ge-

spoeld en gecontroleerd worden volgens de geldige 

normen.

⁄ De in de overeenkomstige landen geldende installatie-

richtlijnen moeten nageleefd worden.

T E C H N I S C H E  G E G E V E N S

Werkdruk: max. max. 1 MPa

Aanbevolen werkdruk: 0,1 - 0,5 MPa

Getest bij: 1,6 MPa

 (1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 70°C

Aanbevolen warm water temp.: 65°C

Thermische desinfectie: max. 70°C ⁄ 4 min

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!

S E R V I C E  O N D E R D E L E N  (zie blz. 34)

XXX = Kleuren

000 = verchroomd

340 = Brushed Black Chrome

990 = polished verguld-look

M A T E N  (zie blz. 36)

I N S T E L L E N  (zie blz. 33)

Instellen van de warmwaterbegrenzing. In combi-

natie met een doorstromer is een warmwaterblok-

kering niet aanbevelenswaardig.

B E D I E N I N G  (zie blz. 38)

R E I N I G E N  

(zie bijgevoegde brochure)

Gebruik geen zuurhoudende silicone!

S Y M B O O L B E S C H R I J V I N G

D O O R S T R O O M D I A G R A M  

(zie blz. 37)

Vrije doorstroom bij 0,3 MPa:

NL

S T O R I N G O O R Z A A K O P L O S S I N G

⁄ Bediening zwaar ⁄ Kardoes defect of verkalkt ⁄ Kardoes uitwisselen

⁄ Mengkraan lekt ⁄ Kardoes defect ⁄ Kardoes uitwisselen

⁄ Warmwater temperatuur te laag, geen 
koud water. Doorstroomtoestel springt 
aan wanneer koud water gekozen is.

⁄ Heetwaterbegrenzer verkeerd inge-
steld

⁄ Heetwaterbegrenzer instellen

⁄ Kruisstroom ⁄ Kardoes uitwisselen

M O N T A G E  (zie blz. 31) 

K 	 � � � 	 � K (zie blz. 39)



3


1

3

4 5

X + 111 � � ��

X

��������

2�

��

��

S� � �� 5 NmS� � ��

1 � � ��
1 � � ��

��

2�
2�

2



3 �

�� � ��
5 Nm

�� �

!�

8a

9

7 A���  Starck X

A XOR Citterio

A XOR Citterio M

A XOR Citterio E

8b

6

�"� #$

%& ' $$ 
5 Nm 

��
2�

��



3 3

() * ++
,-.-

/-

45

65

78 9 ::

() * ++

,-

/-

.-

;< x 

=> ? @@
5 Nm

BCEC

FC

1 2

3

4 5

2�

��

��

��

��

2�

��

��

%& ' $$ %& ' $$
2�

%& ' $$ %& ' $$
5 Nm

�GH
2� 2�

J0 LM 
0 LM
0N3 �Pa

0,3 МПа

0,3



3 O

PQPJQ000
A XOR Citterio95508000

(48x3)

PR00Q000

94073000

PQ
P3000
(Ø 145 mm)

PJ3PR000

P�
30000

3O0PJ000
A XOR Citterio M

PJ33Q000

98133000 

(16x2)

PRR0Q000 

(48x3)

P
OOP000
A XOR Starck

96338000

10490000

A XOR Starck X

96338000

98553000

A XOR Uno²

PJ33Q000

10490XXX

A XOR Starck

92730000

95803XXX

A XOR Starck

A XOR Uno²

96395XXX

94073000

95008000

PJOO
000 

(Ø 165 mm)

PRR0Q000
(48x3)

98128000

(13x2)

PRR0Q000 

(48x3)

96338000

39491XXX

A XOR Citterio

96749XXX

A XOR Citterio

PR
O0000 

(M4x20) 

SW 4 mm

95140000 

(M4x20) 

SW 4 mm

96454000 

(M5x55)

96454000 

(M5x55)

96461000 

(M45x1,5) 

SW 36 mm

96461000 

(M45x1,5) 

SW 36 mm

96525000 

(M5x20) 

SW 4 mm

96525000 

(M5x20) 

SW 4 mm

98128000

(13x2)

95980XXX

95980000

PJ33Q000

92932000

A XOR Citterio E

PJ33Q000

92931000

A XOR Starck



3 R


OPJR���
(33 mm)

A XOR Citterio

A XOR Starck X


OPJ0���
(33 mm) 

A XOR Starck

A XOR Uno²


OP

000
(33 mm)

A XOR Citterio M

A XOR Citterio E


3RPR000 

25 mm

8

T 108 mm
6 2 . 5

J3 U Q0 VV



3 J

14

1
7

0
/

1
7

0

5 8 - 8 6

Ø
4

9

8 8 - 116

4
9

Ø

5 8 - 8 6

1
7

0
Ø

15

9 3 - 121

A���  Citterio M

34625000

A XOR Starck X

10645000

A XOR Citterio 

39655XXX   ⁄  39655003

39655007

A XOR Starck 

10616XXX   ⁄  10616003

A XOR Citterio E 

36655000   ⁄  36655003

A XOR Starck 

10614000

A XOR Uno²

38625000



3 


A���  Citterio M 

34625000

A XOR Citterio E 

36655000  ⁄  36655003

A XOR Starck X 

10645000

A XOR Citterio  

39655XXX   ⁄  39655003   ⁄  39655007

A XOR Starck  

10616000   ⁄  10616003   ⁄  10614000

A XOR Uno² 

38625000



3 Q

sWYZ[\]\^ _ `\aVb _ WZcs\ _ WY[de\a\ _ W\aafa _ sZd[g\^ _ Zdhh\ _
fechar ⁄ zamknąć ⁄ zavřít ⁄ uzavrieť ⁄  ⁄ закрыть ⁄ bezárás ⁄ 

sulkeminen ⁄ stänga ⁄ uždaryti ⁄ Zatvaranje ⁄ kapatmak ⁄ 

închide ⁄ κλεισ τό ⁄ zapreti ⁄ sulgege ⁄ aizvērt ⁄ zatvori ⁄ lukke ⁄ 

затваряне ⁄ mbylle ⁄ 

öffnen ⁄ ouvert ⁄ open ⁄ aperto ⁄ abierto ⁄ open ⁄ 

åbne ⁄ abrir ⁄ otworzyć ⁄ otevřít ⁄ otvoriť ⁄  ⁄ открыть ⁄ 

nyitás ⁄ avaaminen ⁄ öppna ⁄ atidaryti ⁄ Otvaranje ⁄ açmak ⁄ 

deschide ⁄ ανοικτό ⁄ odpreti ⁄ avage ⁄ atvērt ⁄ otvoriti ⁄ åpne ⁄ 

отваряне ⁄ hape ⁄ 

kalt ⁄ froid ⁄ cold ⁄ freddo ⁄ frío ⁄ koud ⁄ koldt ⁄ fria ⁄ zimna ⁄ 

studená ⁄ studená ⁄  ⁄ холодная ⁄ hideg ⁄ kylmä ⁄ kallt ⁄ 

šaltas ⁄ Hladno ⁄ soğuk ⁄ rece ⁄ κρύο ⁄ mrzlo ⁄ külm ⁄ auksts ⁄ 

hladno ⁄ kaldt ⁄ студено ⁄ i ftohtë ⁄ 

warm ⁄ chaud ⁄ hot ⁄ caldo ⁄ caliente ⁄ warm ⁄ varmt ⁄ quente ⁄ 

ciepła ⁄ teplá ⁄ teplá ⁄  ⁄ горячая ⁄ meleg ⁄ lämmin ⁄ varmt ⁄ 

karštas ⁄ Vruća voda ⁄ sıcak ⁄ cald ⁄ ζεσ τό ⁄ toplo ⁄ kuum ⁄ 

karsts ⁄ topla ⁄ varm ⁄ топло ⁄ i ngrohtë ⁄ 



3 P

iU j� DVGW SVGW ACS WRAS ETA KIWA

10616XXX PA-IX 9710⁄ IB CQ0125 X X X 
kO� _
Q
R
 X

10645000 PA-IX 9710⁄ IB CQ0125 X X X 
kO� _
Q
R
 X

34625000 PA-IX 9710⁄ IB CQ0125 X X X 
kO� _
Q
R

38625000 PA-IX 9710⁄ IB CQ0125 X X X 
kO� _
Q
R
 X

39655XXX PA-IX 9710⁄ IB CQ0125 X X X 
kO� _
Q
R
 X

10614000 X

36655000 X

l m n op q r
PA-IX 9710⁄IB

A XOR Citterio M 

34625000

A XOR Starck X 

10645000

A XOR Citterio  

39655XXX 

A XOR Starck  

10616XXX

A XOR Uno² 

38625000


